Koiraurheilukeskus Sievä – säännöt/käyttöohjeet
Yleiset säännöt/ohjeet:
· Jokainen Sievän käyttäjä sitoutuu noudattamaan alla lueteltuja sääntöjä. Näin pidämme yhdessä huolen, että harrastuspaikkamme pysyy kunnossa ja jokaisella on sinne mukava tulla  
· Huolehdi naapurisovusta, Sievän ulkoalueilla hiljaisuus kello 22-07
· Sievän alueelle tulevan koiran tulee olla rokotettu Kennelliiton virallisten rokotusmääräysten mukaisesti.
· Sievän alueelle EI saa tuoda sairasta koiraa. Tarttuvien tautien tapauksessa muista myös varoaika, jotta et tartuta muita.
· juoksuinen narttu saa osallistua ulkopuolisen kouluttajan koulutukseen juoksuhousut jalassa ulkokentillä sekä kilpailla agilityssä lajin sääntöjen mukaisesti. Muutoin juoksuisen nartun tuominen alueelle on kiellettyä. 
· koirat on pidettävä kytkettyinä Sievän alueella, paitsi tietysti treenatessa.
· koirien ulkoilutus tapahtuu Sievän ulkopuolella (HUOM! Koivuniementietä ei saa käyttää) tai Sievän lenkillä. Jätökset on aina kerättävä pois. Sievän piha-alueella koiran pissattaminen/kakattaminen on ankarasti kielletty.
· Seuran estekalustot/välineistöt eivät olet tarkoitettu lasten leikkeihin. 
· tupakointi on sallittu vain sille varatulla alueella
· Sievän käyttäjä vastaa itse omasta ja koiransa vakuutusturvasta. Koiran haltija vastaa oman koiransa turvallisuudesta sekä koiran Sievässä aiheuttamista esine-, henkilö- ja eläinvahingoista. Sievin kennelkerho ei korvaa koiralle/koiran haltijalle Sievän alueella tapahtuneita vahinkoja. 
(paitsi agilitykilpailuissa ja talkootöissä ovat vakuutukset voimassa)
· Mikäli huomaat jonkin asian olevan epäkunnossa/vaativan toimenpiteitä, ilmoita siitä joko kerhotalon puutevihkoon tai kiireellisissä asioissa suoraan Susanna Kariniemelle puh. 0445316577 tai Henna Hautakoskelle puh. 0409626303

Kerhotalon säännöt/ohjeet:
· palauta kerhotalon avain aina välittömästi sille varattuun lokerikkoon avattuasi oven
· koirat saavat yöpyä kerhotalossa häkeissä. Ne saavat myös oleilla kerhotalon tiloissa esim. hieronnan tms. ajan, mutta vain valvotusti!
· siivoaminen käytön jälkeen:
· huolehdi aina, että talo on lähtiessäsi vähintään yhtä hyvässä kunnossa kuin se oli kun saavuit paikalle.
· tuntikäytössä: huolehdi tiskit, tarvittaessa roskat ja pöytien pyyhkiminen
· päivä/viikonloppu käytössä: huolehdi tiskit, roskat, imurointi, tarvittaessa luutuaminen sekä pöytien pyyhkiminen
· pullot/tölkit omaan pussiin, ei roskiin. 
· mikäli käytät ulkosaunaa, huolehdi sen siisteys kuntoon
· mikäli talo ei ole vuokrauksen jäljiltä siivottu/siinä kunnossa kuin se oli luovutettaessa, perimme siivouksesta 50 euron lisämaksun. 
· huolehdi aina lähtiessäsi:
· jääkaappi on tyhjennetty ja sammutettu (kesällä saa olla päällä)
· valot sammutettu
· ikkunat/ovet kiinni/lukossa ja avain avainlokerossa
· kerhotalon ohjekansiossa on puutevihko, merkitse sinne mikäli jokin asia on loppumassa (vessapaperi, kahvi, kertakäyttömukit, lamput, siivousaineet jne.). Merkitse tähän vihkoon myös jos huomaat jotakin menneen rikki/vaativan toimenpiteitä kerhotalon sisällä. Kiireellisissä asioissa ota yhteyttä Susanna Kariniemeen puh. 0445316577 tai Henna Hautakoskeen puh 0409626303

Hallin säännöt:
· Muista ulkoiluttaa koirasi hyvin ennen hallille tuloa. Hallissa on voimassa pissasakko 5e, jonka voi maksaa hallissa olevaan lippaseen. Mikäli sinulla ei ole käteistä mukana, voit maksaa sakon suoraan seuran tilille FI53 4754 1020 0630 36, viestikenttään: pissasakko. Siivoa mahdollinen vahinko välittömästi hallista löytyvillä aineilla.
· hallissa EI saa oleskella ulkokengillä. Käytä sisäpelikenkiä/vastaavia tai ole sukkasillasi 
· puhdista koirasi tassut hiekasta/kurasta/lumesta ennen halliin menoa. Tassupyyhkeitä löydät hallin naulakosta, mikäli omasi on jäänyt kotiin. 
· halli ei ole koiran juoksutusta vaan treenaamista varten. Älä siis annan koirasi juoksennella siellä vapaana ilman käskyn alla oloa, jotta vältyttäisi turhilta vahingoilta. 
· kerää pois kentälle mahdollisesti jääneet makupalat
· lähtiessäsi huolehdi valot pois hallista, sekä lukitse hallin ovi. 
· huolehdi, että halli on käytön jälkeen vähintään yhtä hyvässä kunnossa kuin se oli saapuessasi. Vie käyttämäsi välineet ja esteet paikalleen. HUOM! agilityesteitä EI saa raahata, vaan ne on nostettava, jotta ruohomatto ei vaurioudu. 
· Mikäli halli on käyttösi jälkeen epäsiisti/tavarat levällään, sinulta voidaan jatkossa evätä hallin käyttöoikeus VAIKKA olisit maksanut vuoroja pitemmälle. 
· hallissa on vihko kausikorttilaisille, johon jokaisen toivotaan merkitsevän käyntinsä: päivämäärä, aika, laji(t). Tätä kautta johtokunta pyrkii selvittämään hallin käyttöastetta. 

Ulkokenttien säännöt:
· Muista ulkoiluttaa koirasi hyvin ennen kentille menoa. Koiran ei saa antaa tehdä tarpeitaan kentille.
· kentät eivät ole koirien juoksutusta vaan ainoastaan treenaamista varten
· kesäkautena TOKO-, rally-toko- ja näyttelykalusto löytyvät varastokopista kentän naapuripuoli päädystä. Palauta välineet aina paikalleen käytön jälkeen. Mikäli rally-tokokyltit tai esim. ruutunauhat ovat märkiä, ne voi jättää kuivamaan siististä varastokoppiin. 
· kesäkautena agilityvälineistö löytyy kentän vieressä olevasta kärrykatoksesta. Kontaktiesteet ja kepit saa jättää kentän laidalle treenin jälkeen, mutta ne on peiteltävä huolellisesti pressuilla ja pressujen päälle on asetettava putken painot suojiksi. Huolehdi kärrykatokseen esteitä laittaessasi että ne ovat siistissä järjestyksessä ja koko koppia ei tarvitse tyhjentää jos esim. tarvitsee renkaan tai pussin treeneihin. 
· [bookmark: _GoBack]ulkokentillä jäsenten treenaaminen sallittu aina kun kentällä ei ole varauskalenterin mukaan varauksia. Yksi talkoopiste edellytetään, jotta omatoimitreenaaminen on sallittua. (hankittu edellisen syyskokouksen jälkeen) 



